



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

23.08.2019р.

№ 988

Про перерозподіл лікарського засобу «ВАТ® (Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, E, F, G) - (Кінський))» для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

З метою раціонального та цільового використання лікарського засобу «ВАТ® (Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, E, F, G) - (Кінський))» для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля медикаментів для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності», та розподіленого до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 червня 2019 року № 669 «Про Розподіл лікарського засобу «ВАТ® (Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, E, F, G) - (Кінський))» для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік»

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати з балансу закладу на баланс Київської міської дитячої клінічної інфекційної лікарні лікарський засіб «ВАТ® (Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, E, F, G) - (Кінський))» для хворих на інфекційні

захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності, у кількості, згідно з додатком до цього наказу (далі – лікарський засіб).

2. Головному лікарю Київської міської дитячої клінічної інфекційної лікарні забезпечити:

2.1. Отримання від Олександрівської клінічної лікарні м. Києва лікарського засобу, у кількості, згідно з додатком до цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарського засобу.

2.3. Надання до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва акту списання лікарського засобу за фактом його використання протягом трьох робочих днів з моменту оформлення відповідних документів на списання.

3. Керівникам Олександрівської клінічної лікарні м. Києва та Київської міської дитячої клінічної інфекційної лікарні передачу лікарського засобу оформити згідно із законодавством України у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

4. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарського засобу під час проведення аудитів.

5. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

6. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: службова записка заступника директора – начальника управління лікувально-профілактичної допомоги від 23.08.2019 № 322/03.01, лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 23.08.2019 № 1798/01, Київської міської дитячої клінічної інфекційної лікарні від 23.08.2019 № 061/130-237.

Директор



Валентина ГІНЗБУРГ

Додаток

Наказ Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

23.08:2019 № 988

Перерозподіл лікарського засобу «ВАТ® (Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, Е, F, G) - (Кінський))» для хворих на інфекційні захворювання, що супроводжуються високим рівнем летальності, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2018 рік

№ п/п	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва - заклад, що передає лікарський засіб	ВАТ® [Ботулінічний антитоксин гептавалентний (А, В, С, D, Е, F, G) - (Кінський)], стерильний розчин для ін'єкцій; по 50 мл у флаконі; по 6 скляних флаконів у картонній коробці Емборжент БіоСолюшнс Канада Інк., Канада Ціна за флакон 96 625,62 грн.	
		к-сть фл.	в-сть грн.
1	Київська міська дитяча клінічна інфекційна лікарня - заклад, що отримує лікарський засіб	1	96 625,62

Заступник директора - начальник управління лікувально-профілактичної допомоги

Галина ЗБОРОМИРСЬКА

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

Ірина ТИЩЕНКО